MAI 2 - domaci kol ze cvideni 3;

1. Na maximdlnich moZnych intervalech najd&te primitivni funkci
(z kazdeé skupiny integralll vypoditejte, prosim, aspon jeden):
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2. Na maximalnich moZnych intervalech najdéte primitivni funkce :

A chcete-li - dloha ze cvifeni ( o ,,malych o):
UkaZte, Ze plati:
a) Necht a,be R, f(y)=0(g(»),y—b, lim @(x)=>b a existuje J>0 takové, Ze pro viechna
xX—ra
xe€ P(a;6) je p(x)#b. Pak f(p(x))=0(g(e(x), x—>a .

X—da

b} Kdyz f(x)=0(g(x)),x — a a existuje vlastni lim -%%—% , pak také f(x)=o(h(x)),x—>a.



